

RECTIFICATIVĂ



DECLARAȚIE DE AVERE

Subsemnatul/subsemnata: ENACHE ION
având funcția de CONSILIER DRĂGANU, CNP. [REDACTED]
cunoscând prevederile art. 326 din Codul penal privind falsul în declarații, declar pe propria răspundere că, împreună cu familia¹⁾, dețin următoarele:

I. BUNURI IMOBILE

1. Terenuri

NOTA: se vor declara inclusiv cele aflate în alte țări

Adresa sau zona	Categoria ^{*)}	Anul dobândirii	Supr.	Cota parte	Modul de dobândire	Titularul ²⁾
DRĂGANU	ARABIL	1994	4908 MP			ENACHE ION

*) - categoriile indicate sunt: (1) agricol; (2) forestier; (3) intravilan; (4) luciu apă; (5) alte categorii de terenuri extravilane, dacă se află în circuitul civil

2. Clădiri

NOTA: se vor declara inclusiv cele aflate în alte țări

Adresa sau zona	Categoria ^{*)}	Anul dobândirii	Supr.	Cota parte	Modul de dobândire	Titularul ²⁾
DRĂGANU	CASĂ	1994	52 MP			ENACHE ION

*) Categoriile indicate sunt: (1) apartament; (2) casă de locuit; (3) casă de vacanță; (4) spații comerciale/de producție.

¹⁾ Prin familie se înțelege soțul/soția și copiii aflați în întreținerea acestora.

²⁾ La „titular” se menționează, în cazul bunurilor proprii, numele proprietarului (titularul, soțul/soția, copilul), iar în cazul bunurilor în coproprietate, cota-parte și numele coproprietarilor.

II. BUNURI MOBILE

1. Autovehicule/autoturisme, tractoare, mașini agricole, șalupe, iahturi și alte mijloace de transport care sunt supuse înmatriculării, potrivit legii

Natura	Marca	Nr. bucăți	Anul de fabricație	Modul de dobândire
DACIA	LOGAN	1	2008	
TRACTOR	SHIBaura	1	1990	

2. Bunuri sub formă de metale prețioase, bijuterii, obiecte de artă și cult, colecții de artă și numismatică, obiecte care fac parte din patrimoniul cultural național sau universal sau altele asemenea, a căror valoare însumată depășește 5 000 de Euro.

NOTĂ: Se vor menționa toate bunurile aflate în proprietate, indiferent dacă ele se află sau nu pe teritoriul României la momentul declarării.

Descriere sumară	Anul dobândirii	Valoarea estimată

III. BUNURI MOBILE A CĂROR VALOARE DEPĂȘEȘTE 3000 EURO FIECARE ȘI BUNURI MOBILE ÎNSTRĂINATE ÎN ULTIMELE 12 LUNI

Natura bunului înstrăinat	Data înstrăinării	Persoana către care s-a înstrăinat	Forma înstrăinării	Valoarea

IV. ACTIVE FINANCIARE

1. Conturi și depozite bancare, fonduri de investiții, forme echivalente de economisire și investire, inclusiv cardurile de credit, dacă valoarea însumată a tuturor acestora depășește 5 000 Euro.

NOTA: Se vor declara inclusiv cele aflate în bănci sau instituții financiare din străinătate.

Instituția care administrează și adresa acesteia	Tipul *)	Valuta *	Deschis în anul	Sold / valoare la zi

*) Categoriile indicate sunt: (1) Cont curent sau echivalente (inclusiv card); (2) Depozit bancar sau echivalente; (3) Fonduri de investiții sau echivalente, inclusiv fonduri private de pensii sau alte sisteme de acumulare (se vor declara cele aferente anului fiscal anterior).

2. Plasamente, investiții directe și împrumuturi acordate, dacă valoarea de piață însumată a tuturor acestora depășește 5000 de Euro.

NOTA: se vor declara inclusiv investițiile și participările în străinătate.

Emitent titlu/societatea în care persoana este acționar sau asociat/beneficiar de împrumut	Tipul *)	Număr de titluri/ cota de participare	Valoarea totală la zi

